Управление затратами и контроллинг
1. Компанией АВС представлен следующий отчет о прибылях:

На единицу 

Всего
Выручка от реализации (при объеме реализации 100 000 ед.) 
        40                    4000000 

Минус: переменные затраты
прямые затраты на материалы 




          6                      600000   

прямые затраты на зарплату




          2                      200000   

накладные расходы 






          5                      500000   

торговые издержки                                
                                              4                      400000  

Итого переменных затрат 





         17
          1700000 Маржинальная прибыль 





         23                     2300000

Минус постоянные затраты  






          1100000    Прибыль 







     
                      1200000

Предприятие использует сырье, которое в следующем году будет закупаться по цене на 25 % больше, чем в текущем году. Рассчитайте объем производства в точке безубыточности в единицах продукции и в де​нежном выражении, а также чистую прибыль;
2. Рассчитать коэффициент бета по акциям, если известны следующие данные.

	Год
	Доходность акции
	Среднерыночная доходность

	2003
	1
	0,9

	2004
	0,8
	0,5

	2005
	0,77
	0,34

	2006
	0,4
	0,25


